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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
Az „Együtt Egymásért” Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vonatkozásában a Veszprém 
Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya 2017. október 
10. napon hatósági ellenőrzést tartott. Az ellenőrzés kiterjedt a család- és gyermekjóléti 
szolgálat, a házi segítségnyújtás alapszolgáltatás, valamint az étkeztetés alapszolgáltatás 
feladatokra. 
Az ellenőrzés tapasztalatai alapján a „Lesencéktől a Balatonig” Szociális és Gyermekjóléti 
Alapszolgáltató Társulás fenntartásában működő „Együtt Egymásért” Szociális és 
Gyermekjóléti Szolgálat szakmai munkája megfelel a jogszabályban foglalt 
követelményeknek. A szakmai programban foglalt feladatok a gyakorlatban is 
megvalósulnak. Az ellátottak igényeit, szükségleteit a fenntartó a szolgálat útján a 
szakfeladatok tekintetében megfelelő módon biztosítja. 
 
A Család -és Gyermekjóléti Szolgálat személyi feltételei vonatkozásában a következő 
észrevételt tették. Jelenleg 1 fő intézményvezető, aki ellátja az 1 fő családsegítő munkatárs, 
valamint 8 fő gondozó, ezen belül a házi segítségnyújtás, valamint az étkeztetés feladatait, 
továbbá az 1 fő adminisztrátor irányítását, valamint a munkáltatói feladatokat. Az 1 fő 
családsegítő munkatárs a személyes segítő munkán túl a megosztott vezetői feladatok 
ellátásában is részt vesz. A munkatársak a fent leírtak miatt jelentős megterhelés alatt állnak. 
Az NM rendelet alapján 4000 fő lakosságszámra, minden 25 ellátott családra 1 fő, de 
minimum 1 fő foglalkoztatása szükséges. 
Megállapítást nyert az ellenőrzés során, hogy a fentiekben meghatározott lakosságszám 1568 
fővel meghaladja a jogszabály szerinti 4000 Fő lakosságszámot. Az ellenőrzés során feltárt 
adatok szerint a gondozott családokban nevelkedő gyermekek száma magas, a 2016. évben 
folytatott ellenőrzésnél megállapított létszámhoz viszonyítva 18 fő gyermekkel emelkedett. A 
védelembe vett gyermekek száma szintén magasabb az egy évvel ezelőtti létszámhoz 
viszonyítva. Mivel a családsegítői feladatok a gyermekbántalmazás eseteire, a hozzátartozói 
erőszak eseteire, illetve a gyermekek elhanyagolásának eseteire tekintettel összetettebb 
személyes segítő munkát, gyakoribb személyes kapcsolattartást, kontrollt igényel, szükséges a 
szolgálatnál a családsegítő munkakörben a létszámbővítés 1 fővel. A szolgálat jelenlegi 
munkatársai az intézményvezető, illetve a családsegítő személyében összetett munkát 



végeznek, mindkét szakember beosztásával járó feladatain felül más területek feladatait is 
ellátja, mely nagyfokú leterheltséget jelent, ezért indokolt a létszámbővítés. 
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